

Завідувач практикою ІДГУ

Шевченко Ж.А.

Керівники виробничої (педагогічна)

Практики

доц. Ніфака Я.М.

доц. Ярчук Г.В.

ПОДАННЯ

Звіт проходження виробничої практики студентам 2 курсу 27 (заочна) групи педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету у загальноосвітніх школах Одеської області та Ізмаїльського регіону.

Студенти 27 групи педагогічного факультету проходили виробничу практику у період з 1 грудня 2017 року по 28 грудня 2017 року.

Згідно з договорами, які уклали керівництвом ІДГУ з дирекціями загальноосвітніх шкіл, студенти 27 групи проходили виробничу практику в наступних школах Одеської області:

1. Доміловський О.О. – ЗОШ №6, м. Білгород – Дністровського;
2. Іванов В.І. – ЗОШ I-II ступенів с. Новоолександрівка;
3. Чумаченко К.В. - ЗОШ I-II ступенів с. Петрівка;

На установчій конференції зі студентами 2 курсу педагогічного факультету у грудні 2017 року, яку проводив деканат, відповідальна за виробничу практику Шевченко Ж.А. та доценти кафедри соціальної роботи, соціальної педагогіки та фізичної культури Ніфака Я.М. та Ярчук Г.В. роз'яснив студентам порядок проходження практики, їх права та обов'язки. Також практиканти були попереджені, що під час проходження практики вони забор'язані суворо дотримуватися правил внутрішнього розпорядку бази практики, а також пройти інструктаж з техніки безпеки, протипожежної безпеки та ознайомитися з робочим місцем.

Керуючись Положенням щодо організації та проведення практик ІДГУ доцент Ніфака Я.М. та доцент Ярчук Г.В. розробили завдання для проходження практики студентами 27 групи і ознайомив практикантів з їх змістом.

Повернувшись з практики, студенти склали необхідну документацію, з якою ознайомилися керівники практики : від навчального відділу Шевченко Ж.А., від кафедри соціальної роботи, соціальної педагогіки та фізичної культури, доцент Ніфака Я.М. та доцент

Ярчук Г.В. Слід зазначити, що директори шкіл, у яких проходили виробничу практику студентів 27 групи, дуже позитивно оцінили відношення практикантів до своїх обов'язків.

Майже у всіх характеристиках було відзначено, що студенти добре володіють методикою викладання фізичної культури та предмету «Захист Вітчизни», здійснюють диференційований підхід до учнів, використовують різноманітні форми та методи навчання, добре володіють методикою і критеріями дванадцятибального оцінювання досягнень учнів. Також директори шкіл відзначили, що під час практики студенти ознайомились в школі, проводили цікаві спортивно-масові заходи, на яких вирішували оздоровчі, освітні та виховні завдання.

Ознайомившись з документами виробничої практики студентів, з оцінками базових шкіл та результатами захисту практикантами, керівники практики виставили такі оцінки:

1. Доміловський О.О. – 82 бал. «В»;
2. Іванов В.І. – 82 бал. «В»;
3. Чумаченко К.В. - 82 бал. «В»;

Керівники практики:



доц. Ніфака Я.М.

доц. Ярчук Г.В.